



Выставка племенных лошадей

В Переславле проведена межрайонная выставка племенных лошадей новой отечественной породы «советский тяжеловоз», выведенной в сельхозартелях нашей области.

45 колхозов Рязанцевского, Переславского, Петровского и Ростовского районов представили 159 лошадей, 80 из них принадлежат сельхозартелям Рязанцевского района. Из колхоза имени Ворошилова экспонировалось шесть лошадей.

Особое внимание привлекла элитная кобыла «Люстра» со своим потомством — кобылками «Литонка» и «Летка», жеребчиком «Ларчик». «Люстра» является кандидатом для показа на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке в 1955 году. «Люстру», её потомство и много других высококлассных племенных лошадей вырастил конюх колхоза имени Ворошилова, Рязанцевского района, тов. Куликов, который коневодством занимается со дня организации сельхозартеля.

Члены колхоза имени Максима Горького вывели на выставку восемь племенных лошадей, в том числе кандидата для показа на ВСХВ в 1955 году кобылу «Зорька» и неоднократного чемпиона межрайонных и районных выставок кобылу «Мажорка».

17 лошадей показал колхоз «Правда», Переславского района, из которых особо выделяется жеребец «Маяк», выращенный конюхом тов. Кокориным. Жеребцу «Маяк» присуждено звание чемпиона выставки.

Большой интерес представляет работа лучших племенных ферм и передовиков коневодства. Конюх колхоза «1 Мая», Петровского района, тов. Болдырев за последние три года от 10 кобыл вырастил 25 племенных жеребят. Ездовой колхоза имени Ворошилова, того же района, тов. Окружнов на двух лошадях скошил трав в 1952 году 167 гектаров за 30 дней, в 1953 году — 102 гектара за 22 дня и в 1954 году — 150 гектаров.

Посетители выставки ознакомились с доходами, получаемыми от племенных конеферм. За 1953 год от продажи племенных лошадей колхоз «Красный маяк», Ростовского района, выручил 207 тысяч рублей, колхоз «Коммунар», Рязанцевского района, — 203,5 тысячи рублей, колхоз «За урожай», Переславского района, — 174,6 тысяч рублей.

Племенные лошади породы «советский тяжеловоз» вывозятся из Ярославской области в 17 областей и республик страны.

За высокие показатели в развитии коневодства конюхам, заведующим племенными конефермами, председателям колхозов и бригадирам выставочный комитет присудил дипломы и денежные премии.